

Otvaranje projekta PHARE 2006 Twinning projekt “Jačanje provedbe prava intelektualnog vlasništva”

U Zagrebu je 19. veljače 2009. u organizaciji Delegacije Europske komisije u Republici Hrvatskoj i Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo RH u prostorijama EU Informacijskog centra u Republici Hrvatskoj svečano obilježeno otvaranje projekta Europske unije Phare 2006 „Jačanje provedbe prava intelektualnog vlasništva“.

Na svečanosti povodom pokretanja projekta kratke govore održali su gospođa Ljiljana Kuterovac, zamjenica ravnatelja Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo, gospodin Keld Nymann Jensen, zamjenik direktora Danskog ureda za patente i žigove, Njegova Ekselencija gospodin Bo Erik Weber, veleposlanik Kraljevine Danske u Republici Hrvatskoj, gospođa Karin Lindblad, voditeljica projekata za investicijsku klimu i razvoj privatnog sektora pri Delegaciji Europske Komisije u Republici Hrvatskoj i gospođa Marija Tufekčić, ravnateljica Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU.

Projekt PHARE 2006 “Jačanje provedbe prava intelektualnog vlasništva” financira Europska Unija a temelji se na suradnji između Hrvatske i Danske uz sudjelovanje stručnjaka iz niza europskih zemalja. Cilj projekta jačanje je kapaciteta središnje uprave RH u borbi protiv krivotvorenja i piratstva u Hrvatskoj. Projekt će se provoditi u sljedećih 17 mjeseci i uključivat će Državni zavod za intelektualno vlasništvo RH, Ministarstvo unutarnjih poslova RH, Carinsku upravu, Državni inspektorat i Ministarstvo pravosuđa RH.

Opseg i učinci krivotvorenja i piratstva od tolikog su značaja da zahtijevaju snažnu i dugotrajnu akciju od strane vlada, poslovnih subjekata i samih korisnika. Stoga je nužna učinkovitija provedba zakona, kao i potreba za širokom podrškom javnosti, te pojačana suradnja između državnih agencija i industrije u borbi protiv krivotvorenja i piratstva.

Projekt će poboljšati kapacitete vladinih tijela i suradnju između institucija uključenih u rad na projektu. U okviru projekta provodit će se obuka djelatnika institucija koje štite prava intelektualnog vlasništva, kao i mjere podizanja svijesti o važnosti intelektualnog vlasništva u Hrvatskoj.